



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14454.**

Benyújtás dátuma: **2020-12-29 14:14**

Parlex azonosító: **16Q5JWXY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor fizetik ki a jogviszonyváltással élő kulturális közalkalmazottakat? II."**

Tisztelt Miniszter Úr!

A K/13844. számú "Mikor fizetik ki a jogviszonyváltással élő kulturális közalkalmazottakat?" című írásbeli kérdésemre azt a választ kaptam, hogy:

„A Pénzügyminisztérium a jogviszony-átalakulással érintett kulturális foglalkoztatottak 6%-os béremelésének fedezetét felmérés alapján a központi költségvetési körben biztosította”, illetve, hogy „az önkormányzatoknál a folyósítás folyamatos.”

Ennek ellenére a Magyar Hangnak a forrás rendelkezésre állásáról Gémesi György Gödöllő polgármestere, a Magyar Önkormányzatok Szövetségének (MÖSZ) elnöke azt mondta, a béremelés normatíváját nem kapták meg.

Továbbá a lapnak Dobrovits Orsolya, a KKDSZ elnöke azt mondta, hogy nem érti, ha valóban ezzel kívánták az emelés fedezetét biztosítani, ez miért nincs a rendeletben, illetve a helyettes államtitkár miért tájékoztatta őket korábban másként.

A Magyar Hang szerint a KKDSZ levélben fordult az Emberi Erőforrások Minisztériumához (Emmi) és a Pénzügyminisztériumhoz (PM), mivel szerintük a kormány nem teremtette meg a bértömeg fedezetét.

Ezzel kapcsolatban kérdezném Miniszter urat:

1. Megkapták-e az önkormányzatok a fedezetet a kulturális dolgozók ígért béremelésére?
2. Mit reagált az EMMI a KKDSZ levelére?

3. Mikor fizetik végre ki a jogviszonyváltással élő kulturális közalkalmazottakat?

Válaszát várva.

Budapest, 2020.12.29.

Üdvözlettel,

Ungár Péter

LMP